

特殊的体验

山西平遥县西关小学 五年级 裴海燕

周日,作文课上,老师让我们体验盲人的生活,要求是每人用布把眼睛蒙上,走到教室的后面,然后一步一步地挪回讲台,用粉笔把自己的名字写在黑板上,再回到教室的后面。

开始了,我蒙上眼睛,挪向了讲台。刚蒙上眼睛的时候,眼前一片漆黑,什么也看不见,心里觉得十分害怕。开始走了,我左摸右摸,时不

时地用脚踢两下,终于走到了讲台跟前。我摸索着去,半天也没摸不到粉笔。这下,心里可着急了,干脆伸手乱抓。这招还真灵,一会儿就找到了粉笔。转过身来,我一手按住黑板,一手写字,一笔一划地写自己的名字,终于写完了,我长长地出了口气。接着,我又一步一步地挪向教室的后面,回去的路非常狭窄,我只好一手

扶着墙一手扶桌子。走得好艰辛,总算安全地回到了起点,这一趟下来,我已是满头大汗。

在这次体验中,我好几次都恨不得把布拿掉,把眼睛睁开,可是我们要遵守规则,回到座位上,看到讲台上书本被我们弄得乱七八糟,再看看我们写的名字,几乎散架了,逗得我们哈哈大笑。

盲人的生活的确不容易,我们要关心盲人,关心残疾人,让他们也和我们一样,过上幸福美好的生活。

指导老师 贾黎明

拥有童心,就能戴上永久美丽的光环

——题记

回想小时候,总有几个游戏让人至今不能忘却。

当年我最喜欢的游戏就是煮月亮。那时,我们常常把锅端到草地上,在夜色的笼罩中,锅里渐渐显出了月亮动人的身影。我们把水煮沸腾,看月亮在水中冒泡。我们围着锅坐着,在夜珠闪闪的草地上,大家静静地坐着,等待月亮沸腾的那一刻。路人走过,总会在我们身边停下,好奇地朝我们张望。许久又抬起头与我们相视一笑,脸上洋溢着与同龄人

童年的回忆

本报小记者 潘可儿

不符的几分羞涩。不知是在嘲笑我们的幼稚,还是发自内心对童心的赞赏。

童年的夜晚几乎是千篇一律的。翌日夜晚,我们如期煮着月亮,同时又捕捉着星星和几片绵绵的云彩。我们从家里带来了“五谷杂粮”,也统统放进锅里,我们相互猜测着月亮的味道:“会有红枣味么?草莓味呢?或者又是梨子味?还是……”为了满足大家的好奇心,我似

懂非懂的说:“会的,都会得!”大家叫嚷着,同时又配上几只知了的简鸣声,夏日的夜晚显得格外喧闹。

童年的前半段已经过去,像是稍纵即逝的清风。我也像是一位一直在煮月亮的孩子,时不时往锅里洒下一些烦恼,一丝情趣。大家一如既往的潇洒,一如既往的欢颜,不要让童年变为一首千百年不变的曲调。

难忘的教训

宁波外国语学校七年级 陈珊珊

厨房飘出来一股淡淡的油香,勾起了老鼠们贪吃的欲望——好油啊!一定要吃到这人间美味,老鼠们心想!

在鼠大王的召集下,老鼠们围成一圈,商量计划。它们知道莽撞出洞去“抢油”,一定会碰到很大的危险。很快,它们达成了共识:先派“探子”丁丁鼠去侦察一番。丁丁鼠很快传来好消息,找到了油的所在处,更可喜的是,装油的

缸并不牢固,很容易偷!

丁丁鼠建议同伴们马上采取行动。在鼠大王的安排下,大家立即分为两组,分工合作:一组在缸上打小孔;一组向厨房运输管子,直接将油引流到家里。人心齐泰山移,不到半小时,工程就完成了。

老鼠们争先恐后地排着队取着从管子里输出的美味,个个喜上眉梢。令老鼠大王后怕的

事情终于发生了,有鼠来报,大事不好,几只贪吃的小老鼠口吐白沫,已经不省“人事”。鼠大王赶紧叫请来老鼠医生,经过紧急诊断,结论:小老鼠们中毒了。

“中毒身亡?”鼠大王惊讶地说,“不可能呀?我们……”很快,又有几只小老鼠魂归西天,同样中毒而亡,一问,这些老鼠喝油最多。

鼠大王一拍脑袋,恍然大悟,忙让老鼠们停止食用刚盗来的油,心里暗叫:狡猾的人类,这准是人类研制出的仿油鼠药。我怎么没有想到呢?一切都太过顺利了,太过顺利了啊……

我家楼下住着一只小猫,我给它起了一个名字,叫咪咪,它可是我形影不离的好伙伴呢!早上,咪咪早早地靠在门角等着我,看见我来了,立刻站起来,朝我“喵——喵——”地叫起来。我一放下饭盒,它立刻跑过来,低头吃饭,总是先把最爱吃的小鱼吃掉。饭粘在胡子上全是,可滑稽了。后来,它吃出了经验,吃一口,抖一下胡子,吃一口,抖一下胡子,饭粒全抖掉了……东东没吃完,它就把饭盒拖到树上,决不让隔壁的赖皮狗给偷吃了。每次吃完,它会走到我的腿

边,用毛茸茸的身子蹭我的腿,叫着。一次,它蹭完我的腿猛地咬了我一口,没等我反应过来,就大叫了一声,小猫被叫声吓着了,瞅着我低声地叫,好像在问:“怎么了。”

只要我在家,中午我准去陪它玩。每次,它都睡在树荫下,很安逸!我“喵喵”地叫着,它被我轻轻地呼唤声叫醒,看见是我,立刻两眼放光

可爱的小猫

宁波江东区外国语实验小学 602 班 张寅慧

彩,扑来蹭我,又来讨吃。我如果没有带吃的,只好用手摸摸它那毛茸茸的身体,它觉得很舒服,就开始撒娇,不时得在地上滚来滚去。真可爱!晚上,便看不见它的踪影了,它可是“狡猫三窟”啊,搬到另外一个家去了。

这样快乐一直持续着,我愿意交这个天真可爱的动物朋友!

书到用时方恨少

浙江象山县第三小学 404 班 黄嘉楠

作文课上,我们班举行了一场别开生面的语文知识竞赛。

老师宣布比赛规则时,大家就开始摩拳擦掌,等待着和对手组一分高下。

比赛刚开始,我们两组展开激烈的“争辩”,在气势上互不相让,你一言,我一语,针锋相对,欢呼声此起彼伏。

比赛进行得可激烈了。对方组的小亮出了个歇后语:“老虎的屁股——?”“摸不得!”小亮话音刚落,我们组的小刚蹭一下站起来,脱口而出。我们组轻松拿下一分。紧接着,提问的机会转到我们组了,

转眼间,毕业已经一个多月了,回想起毕业那天的情景,快乐中带有悲伤。

那天早上,大家开开心心的来到学校。自考完试,大家在家静养了一段时间,短暂的分别,大家似乎有说不完的话。毕业典礼在校长的讲话下匆匆结束了。接着轮到班上的活动。作为班级活动的总策划,自早上进校后我一直忙碌着。要好的同学小倩走过来,拉了拉我的手臂。我转过身,她面带笑容地将东西递给了我,由于时间不够,离活动开始只有十几分钟,来不及了,我把东西放回她手中,说:“你等一下好吗?活动结束之后。”小倩点了点头,走向我的座位。我也没

两个回答的机会了,只有抢到其中一个,我们才有可能逆转大局,我心里可着急了。于是,我自告奋勇,胸有成竹地提了一个自认为很难的字谜:“一点一横长,一撇飘南洋,南洋有个人,只有一寸长。”话音刚落,对方组的两个同学就高高地举起了手。我心里不由得一阵紧张,难道他们猜出来了?果不其然,他们毫不犹豫地异口同声道:“是‘府’!”我心情一下子落到了低谷,既后悔又羞愧,恨不得立马找个地洞钻进去。

比赛的胜负毋庸置疑了,对方组以 7:5 的优势取得了胜利。我们组的组员个个垂头丧气的样子。真是“书到用时方恨少”啊!

看来要多看书,多收获知识,才能在竞赛中获胜!

一支蜡烛

宁波市东恩中学 初一 张莹

太注意,看了一眼就忙了起来。活动结束了,我整理抽屉,看到了一个礼盒。咦?这是什么东西?谁送的呢?我的同桌指着这个礼盒,漫不经心地说:“这个啊,我刚刚看见小倩放进去的。”噢,原来这个是活动前小倩准备要送我的东西啊。要不现在拆,看看里面是什么?算了,还是回家再拆吧,不行,我好想现在看看啊。终于,好奇心获胜了。我解开了丝带,把包装撕掉,里面放着一个自行车式的框架,后面有一支蜡烛。蜡烛下面

有着许多小小的贝壳,每一个贝壳的样子、形状、颜色都截然不同。再仔细一看,蜡烛上有一张纸条:“谢谢你六年来对我的帮助,我们的回忆如同贝壳一般多,也希望你能如这蜡烛般以微弱的光照亮一片黑暗。”

我的心中顿时涌起了一股暖流。太阳照耀下,天蓝色的自行车闪着亮晶晶的光,这支蜡烛在我的房间占了一个角落,在我的心中也占了一个角落……

雷雨

宁波市翰香小学 301 班 梁诗涵

满天的乌云,一大片,一大片的,快要把天空笼罩了。树叶不摇了,好像在闭目养神。树上的鸟儿哑口无声,似乎被这突然的变化吓呆了。小鱼儿一个劲的跳出水面,知了叫着,青蛙害怕极了,也不叫了。

忽然,一道银色的闪电从天边划过,轰隆隆!轰隆隆!雷声大作,紧接着,下起了倾盆大雨。

雨越下越大,往窗外望去,瀑布从天而降,好像有人在天上往下泼水一样。渐渐地,渐渐地,雷声小了,雨声也小了,清新的空气扑鼻而来。打开窗户,天边挂起了一道五颜六色的彩虹,红、橙、黄、绿、青、蓝、紫,就像七彩桥。

天晴了,太阳公公出来了,青蛙开心地叫了起来,小鸟欢唱着。小鱼儿在水里快活地游来游去,风一吹,树叶沙沙作响。知了开心地知了知了地叫着。

指导老师 李静燕

我陶醉了

宁波市鄞州区古林镇藕池小学

502 班 慕涵晓

乡村的四月哪儿都令我陶醉,小鸟、农民、果树……都是我的朋友。

早晨,小鸟在天上悠闲地飞过,划出了几条弧线,那弧线中带着几分歌声。站在塔顶上俯视绿油油的田野,就像一幅天然的画卷。微风吹过,把麦穗吹得翩翩起舞,呈现出了“麦穗舞图”。极目远眺,远处的高山上,遮掩着几朵白云,十分华丽。走出塔内,就看见人们拿着他们的“武器”——锄头,挥舞着,根本不亚于“关公要大刀”。早晨,我陶醉了……

中午,火辣辣的太阳挂在天空,这阻挡不了人们的“劳动劲”。瞧,一只黑白相间的小狗嘴里叼着个竹篮,来帮他们了。人们见了哈哈大笑,那笑比果园大丰收还高兴呢!中午,我陶醉了……

晚上,人们回家了;小鸟回巢了;牛、羊也回圈了,可是还有一位朋友在工作呢,听“砰,砰”果子落地了。晚上,我陶醉了……

指导老师 施郑红

自制胡萝卜棒冰

宁波江东区外国语实验小学 陈鸿鸣

早上,妈妈用豆浆机把胡萝卜打成了汁,准备做果汁。我突发奇思妙想,给妈妈提建议:“妈妈,可以把胡萝卜汁做成棒冰吗?”我的提问,让妈妈也来了灵感。“这个想法真不错,我们试试”,妈妈边干边说。

我拿出棒冰模具,开始了创意计划。首先,我把胡萝卜汁舀进一根根的模具里,然后,我小心地端着装有胡萝卜汁的模具放进了速冻箱。

第二天一早,我打开冰箱,看见模具里的胡萝卜汁变成了橘红色。亮晶晶,硬梆梆的棒冰诞生了。

我兴奋得大叫起来:“妈妈,成功了,胡萝卜棒冰出炉了!

指导老师 周萍萍